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Kennisnemen van 

Update toekomstig ruimtetekort Kindcentrum De Plantage 

 
Inleiding 

Op 31 januari 2023 hebben wij u geïnformeerd over het toekomstig ruimtetekort bij Kindcentrum de 

Plantage. Stichting Fluvium meldde dat er een (te) groot aantal kinderen in de onderbouw zich wil 

aanmelden voor de school waardoor deze kinderen niet allemaal een plek in het Kindcentrum kunnen 

krijgen omdat dit tot ruimtegebrek in de toekomst leidt.  Naar aanleiding van de overleggen met de 

bestuurder van Stichting Fluvium en de directeur van Kindcentrum De Plantage is het team van 

Kindcentrum de Plantage een oplossing aan het uitwerken.  

 

Kernboodschap 

Na de zomervakantie gaat Stichting Fluvium intern extra ruimte zoeken  om meer kinderen in de 

leeftijd van 4, 5 en 6 jaar te kunnen huisvesten. Dat zorgt er dan voor dat er naar verwachting voor de 

komende tijd voldoende ruimte beschikbaar is om de kinderen te huisvesten.  

 

De impact bepalen voor de langere termijn vraagt om vervolgstappen. Uit de eerste analyse blijkt dat 

veruit de meeste van de jonge kinderen uit de wijk De Plantage de school in de wijk kiezen.  Uit de 

leeftijdsopbouw van de kinderen in de wijk blijkt dat er nog een behoorlijke 0, 1, 2 en 3 jarige kinderen 

er aan komen. De verwachting is dan ook dat een behoorlijk percentage de keuze gaat maken voor 

Kindcentrum De Plantage.  

 

Wij hebben opdracht gegeven om een nieuwe leerlingenprognose op te laten stellen zodat we kunnen 

zien wat dit betekent voor de langere termijn. Hierbij houden we rekening met de snelheid van de bouw 

van de nieuwe woningen in deze wijk. Daarna kunnen we in beeld brengen wat de effecten op de 

langere termijn zijn. 
 

Bijlage(n) 

Geen. 
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Burgemeester en wethouders van de gemeente West Betuwe, 

de secretaris,                          de burgemeester, 

Philip Bosman    Servaas Stoop 
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